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. Considere a fungao f dada por

T
f@y) =73

(i) Represente formalmente e graficamente o dominio da fungéo f(z,y).

(ii) Esboce algumas curvas de nivel da fungéo

. Mostre que o seguinte limite ndo existe
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. A energia consumida num resistor elétrico é dada por P = 7 watts.

Se U = 120 volts e R = 12 ohms, calcular um valor aproximado para a variagao

da energia quando U decresce de 0,001 volts e R aumenta de 0,002 ohms.

. Suponha que z = 22 + zy + 2.

(a) Qual a taxa de variagdo de z em (0,0) quando nos movemos da origem a
(2,1)7. '

(b) Em que dire¢io devemos nos mover para que a taxa de variagdo de z seja
maxima? Qual é o valor dessa taxa?

(c) Quais as duas diregdes em que a derivada direcional é zero?

. Encontre e classifique os extremos locais da funcao:
flz,y) =2’y(1-z—y)

. Um recipiente cilindrico deverd ter um volume de 47 cm®. O custo (por cm?) de
fabricagdo da tampa e da base de metal é o dobro do custo do restante do recipiente,
feito de cartolina grossa. Quais s@o as dimensoes do recipiente mais barato?
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